

**4** «УК» з'ясував, навіщо потрібен Кредитний реєстр Національного банку України



**5** Переміщені університети не лише відновлюють власні сили, а й ведуть інформаційну боротьбу



ГАЗЕТА ЦЕНТРАЛЬНИХ ОРГАНІВ ВИКОНАВЧОЇ ВЛАДИ УКРАЇНИ

ЗАСНОВАНА В 1990 РОЦІ

www.ukurier.gov.ua

# УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

ЧЕТВЕР, 19 ЛИСТОПАДА 2015 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№216 (5590)

**ЦИТАТА ДНЯ**

**ПАВЛО КЛІМКІН:** *«Ось іще один крок уперед: парламент Греції ратифікував законопроект щодо Угоди про асоціацію між Україною та ЄС».*



Міністр закордонних справ про невідворотність процесу євроінтеграції України

## Рішуча готовність до рішучої відповіді

**ОБОРОНОЗДАТНІСТЬ.** Науково-практична конференція за результатами командно-штабного навчання з органами військового управління та органами управління Збройних сил «Рішуча відповідь-2015» відбулася у Міністерстві оборони за участі Президента Петра Порошенка та Прем'єр-міністра Арсенія Яценюка. Було обговорено питання забезпечення ефективної взаємодії між ЗСУ, СБУ, центральними органами виконавчої влади, зокрема налагодження нової системи логістики й забезпечення війська всім необхідним, повідомляє УНІАН.

Президент Петро Порошенко закликав якнайшвидше здати в експлуатацію фортифікаційні споруди в зоні АТО: «Прошу визначити для дообладнання дуже короткі терміни здачі комплексів в експлуатацію». А в умовах інспірування та ініціювання Росією глобальної дестабілізації це потребує переведення нашої здатності на реагування на абсолютно новий якісний рівень. «У разі переходу агресора до активних наступальних операцій нам є чим гідно зупинити ворога», — запевнив Петро Порошенко.

**ЦИФРА ДНЯ**

**600** млн доларів,

за даними уряду, можуть становити втрати України у разі запровадження Росією продовольчого ембарго у 2016 році

# Час вчити французьку



Влучний удар Андрія Ярмоленка розірвав-таки замкнене коло попередніх невдач у стикових матчах

**ЄВРО-2016.** Збірна України — серед учасників фінальної частини майбутньої футбольної першості Старого Світу

## Уряд не сходить зі шляху перетворень

**ЗАСІДАННЯ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ.** Прем'єр доручив провести перевірки деяких найбільших державних підприємств

**Катерина МАЦЕГОРА,** «Урядовий кур'єр»

До України прибула місія ДМВФ. Цими днями всі політичні сили мають змогу провести з її представниками зустрічі й напрацювати єдині принципи

податкової політики і показники державного бюджету на 2016 рік. Такими словами Прем'єр-міністр Арсеній Яценюк звернувся до присутніх в залі засідань.

Прем'єр також не має сумніву, що до кінця поточного року Україна матиме держбюджет

наступного. А окремо він заявив, що уряд підтримує зміни Міністерства фінансів, внесені до проєктів законів щодо податкової та митної політики. А ще до кінця року шляхом голосування в парламенті слід запровадити зміни в галузі охорони здоров'я,

освіти, державних закупівель, в процесах приватизації.

«Нам необхідна спільна політична воля, аби продемонструвати, що Україна не сходить ні на крок зі шляху реформ. Голосування у Верховній Раді має бути злагодженим. Не слід пе-

ретворювати законодавчі питання на політичне протистояння. Уряд готовий працювати з усіма фракціями, щоб виробити єдиний спільний пакет законодавства», — опосередковано звернувся до парламентаріїв Арсеній Яценюк.

<b>КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ</b> встановлені Національним банком України на <b>18 листопада 2015 року</b>					
<b>USD</b> 2377.1078 <small>за 100 доларів США</small>	<b>EUR</b> 2536.3740 <small>за 100 євро</small>	<b>RUB</b> 3.6303 <small>за 10 рублів</small>	<b>AU</b> 256537.47	<b>AG</b> 3387.38 <small>за 10 трійських унцій</small>	<b>PT</b> 204906.69 <b>PD</b> 129076.95



Фото з сайту ffb.org.ua

3

2







